

征得村民同意，“温柔”拆违很顺利

南墅镇将拆违工作落实到每家每户，得到村民积极配合

□文/图 半岛全媒体见习记者 李云天

5月12日上午，南墅镇组织市镇两级人大代表、市级党代表、市政协委员40余人，对南墅镇的拆违工作进行了调研视察。代表和委员们先后视察了陶家、小吴家两个无违村以及西院上、东馆、山里吴家三个拆违推进村。

半岛记者跟随采访发现，陶家和小吴家两个村已经不存在任何违法建筑，街道整齐有序，路面也是十分干净。而西院上、东馆、山里吴家也是正在拆除违法建筑，现场井然有序，村民也都相当合作。

陶家村共有49处违法建筑，但是却能够在短短的时间内全部拆除，这也看出村里工作落实得很到位，及时且迅速地将工作执行起来。陶家村支部书记对这次的拆违工作发表讲话，也是给其他村做个榜样：“西院上村是我们参观的第一个拆违推进村，到达时村内正在进行拆违，村民也是非常支持拆违行动，而且村委也不是蛮拆蛮干，都是已经征得村民的同意，保证不损坏村民的任何物品。”

在拆违工作中，半岛记者发现很多违建所用的搭建材料也不是很结实，大多数村民在搭建时都是简单地搭起来，所以拆除相当顺利。说起拆违这件事，经营一家商店的刘女士很坦然，她告诉记者在她搭建违法建筑的时候就有被拆的思想准备了。“因为我是开商店的，家里需要地方来放货，有时候放了货就不能放车子和其他东西，所以就搭了个棚子，当时也没办法，但是我很理解拆违的做法，而且村委干部还会挨家挨户给我们做思想工作。”

在拆违视察工作中，代表和委员们及时和各村书记进行交流，相互学习工作经验。现场看来拆违工作进程顺利，村民也是非常理解这次的拆违工作，估计用不了多少时间拆违工作就能完成。这也是镇政府党委以及相关部门认真落实和大力推进的结果。



西院上村正在拆违。



山里吴家村拆违。



被拆除的违法建筑。

研究生们，住房补贴到啦

□半岛全媒体记者 谢浩军

根据上级工作安排，莱西市2016年9~12月份研究生住房补贴申报工作将于2017年5月16日~5月26日（双休日除外）统一进行。据悉，办理地点是在莱西市烟台路79号人力资源管理服务中心，高校生服务科，不清楚的 시민可以拨打0532-66035782咨询。

申报范围为：2014~2016年毕业于在莱西市就业的国内普通高校统招全日制研究生；2016年以后首次来青就业，并取得教育部留学服务中心（境）外学历学位认证的留学回国研究生，在职研究生除外。对已在本市范围内享受过公有住房、经济适用房、限价商品房等按政府优惠政策购（建）住房，以及机关事业单位发放住房补贴，或已享受人才公寓的人员，不得再申请研究生住房补贴。

补贴标准为：硕士研究生800元/月，博士研究生1200元/月，紧缺专业硕士研究生1200元/月，紧缺专业博士研究生1500元/月。详细情况请登录“青岛高校毕业生就业信息网”查阅。

英语怎么样，都来秀一秀

实验学校初中部举行“英语电影模仿秀”

□文/图 半岛全媒体见习记者 李云天

为丰富校园文化生活，进一步激发初中生学习英语的兴趣，一场别开生面的“英语电影模仿秀”在实验学校报告厅拉开了帷幕。孩子们不仅在语音语调上做到了原音重现，并且在动作表演上也模仿得惟妙惟肖。流畅的英语发音，让人不敢相信出自初一孩子之口！

为确保每个学生都参与到活动中，每个班级首先进行了初选，然后由学生选出优胜者组成代表队参加学校最后的决赛。这样，班级的所有学生均经历了备选、初选、精心准备、认真排练的过程，每个学生都是本次活动的主角，而不再仅仅是观众，最大程度地调动了所有学生的学习英语的热情。

双语主持体现了本次比赛的特色，女主持人乔钰程纯美式英语发音以及稳重的台风备受赞美。每支代表队都为自己起了响亮的名字，比如“Try everything”、“Lucky family”等等，



精彩的舞台表演。

道具服装也都是学生们自己准备的。打动评委的还有演员们夸张大胆的舞台表现，台上演员投入，台下观众沉醉。

初一5班代表队所展示的《Harry Potter》，以其不造作的表演和准确的语言节奏博得观众阵阵掌声，最终脱颖

而出斩获一等奖。本次活动教师评委10名，由高中部和初二级部的英语高级教师以及团委、工会的年轻教师组成，学生评委是来自于各班的班长，证书和奖状由双语书法获奖者当场书写，奖品是英汉双语读物和光盘。